

154种鸟儿 栖息泰山

泰山生态环境改善 鸟类种群数量创历史新高

本报泰安11月16日讯(记者 王伟强 周倩倩) 16日从泰山风景区管理委员会获悉,由于泰山生态环境日益改善,泰山上的鸟类数量及品种不断增多。目前,泰山景区核定登记入档鸟类增加到154种,标志着泰山鸟类种群数量再创新高。

泰山风景区泰山森林病虫害防治检疫站工作人员介绍,由于泰山生态环境条件不断改善,能够为鸟类提供适宜环境和丰富食物,鸟类种群越来越多。清朝同治年间《泰安县志》记录泰山鸟类27种,1960年记录51种,1984年记录148种,目前记录泰山现有鸟类154种,隶属15目37科。其中国家一级重点保护鸟类1种,国家二级重点保护鸟类14种,省级重点保护鸟类13种。

山东省林业学校原教师、中国鸟类学会会员杜恒勤告诉记者,泰山自然环境复杂,其海拔高度、地形、气候、植被、食物和旅游活动等多种因素,对鸟类的分布和数量都有较大影响。由于泰山侧柏成林,冬季食物丰富,生态环境条件改善,原为旅鸟的有些个体,在秋季迁徙途经泰山时,

少量会留居泰山越冬。“像白头鹎,原是一种适合在江南生存的小鸟,以前在山东从来没有发现过。上世纪八十年代初期在泰山出现,现在已经在泰山长期居住,种群数量变大,分布也很广。”

“每年冬季,特别是下雪的时候,我们都会组织人到泰山上撒鸟食,给鸟儿提供过冬的食物。还在树上、岩石上建造人工鸟巢。每年都会增加一百多个,赶在繁殖季节到来前,给鸟儿提供居住的巢穴。”泰山森林病虫害防治检疫站站长申卫星说,从1999年开始,他们对泰山上的树木实行生物防治病虫害的办法,以虫治虫,以菌治虫,而且还使用无公害农药。这些措施都有效地保护了泰山上的鸟类,促使鸟类种群数量不断增多。



2011年2月,四只黑领噪鹛正在泰山林地水源边休息。 拍摄者:0度



2011年2月,绿翅鸭成群结队地飞过泰山林地上空。 拍摄者:0度



相关链接

据泰山风景区管理委员会2009年2月公布的数据显示:

泰山列入国家一级保护的动物1种:白鹳;

泰山列入国家二级保护的动物共有14种:苍鹰、鸢、普通鵟、雀鹰、红脚隼、红隼、雕鸮、红角鸮、领角鸮、斑头鸺鹠、鹰鸮、纵纹腹小鸮、鸳鸯、长耳鸮;

泰山列入山东省重点保护的野生动物鸟类13种:三宝鸟、寿带鸟、凤头鹇、黑枕黄鹇、中白鹭、石鸡、四声杜鹃、蚊翼、星头啄木鸟、棕腹啄木鸟、凤头百灵、黑枕黄鹇、黄雀。

泰山上的翠鸟正在捕鱼吃。 拍摄者:0度

3款动力8款车型——别克英朗GT哪一款适合你?

在国内,多数初次购车的家庭会首选中级车,中级车体型适中,既可以容纳一家五口舒适旅行,也不会让人对泊车心生畏惧;发动机排量多在1.6L—1.8L之间,既有充足的动力又比较省油;安全性也有足够的保障;而高性价比更是中级车的突出优势。如何从五花八门的车型中准确选择适合自己的车型,对很多人来说都是非常头疼的事。在此就以备受市场青睐的别克英朗GT为例,带消费者做一次购车导购。



踏板、一键式智能钥匙等可供选装。

适合人群:对动力以及动感、流畅的外观设计要求非常高,在日常应用之外,更愿享受驾驶乐趣的消费者。

英朗GT 1.6L车型——
13.77万元—15.27万元

1.6L车型有手动挡取版和自动挡两款,分别采用6速手动变速器和S6六速手自一体变速器,搭载1.6L ECO智能发动机,最大功率89kW,最大扭矩150Nm,满足IV排放标准,不仅输出充沛的功率和扭矩,并且为驾乘者提供高性价比选择。而两款车型的每百公里油耗分别只有7.7L和6L每百公里。

1.6L车型的配置在同排量车型中更见加长,两款车型都标配了EPS随速电动助力转向、倒车雷达、电子防盗、四轮独立防抱死系统ABS、电子制动力分配系统EBD、弯道制动控制系统CBC、发动机阻力矩控制系统EDC、4安全气囊,以及全时四驱变速挡区空调、启动感应大灯、防UV隔热型前排风玻璃、一键式智能防夹电动天窗、键式变速换挡拨杆、真皮多功能方向盘等等。

适合人群:注重高性价比,更爱更稳的油耗,对安全性、舒适乘坐和五种服务有较高要求的消费者。(唐露)

英朗GT是别克品牌去年下半年推出的全新车型,该车按照中高级车标准打造,不仅外观大气、优雅,还拥有超越中级车水平的视野和空间,在壳贴合家用需求的同时也兼顾了商用轿车的要求。在通用汽车最新全球中级车平台上打造的车身底盘,具备了全球首创的瓦特连杆悬挂,令驾驶操控乐趣和乘坐舒适性都有明显提升,并且在CNCAP安全碰撞测试中以高分荣获五星。该车在动力、配置和安全等方面采用全球同步的先进技术,备受用户称赞。超越同级的产

品力加上别克品牌的高档形象和口碑美誉的“别克关怀”售后服务保障,令英朗GT持续受到追捧,成为月销过万辆的高档细分市场畅销主力。目前在市场上畅销的英朗GT共有8款车型,搭载3款发动机,市场售价在13.77万元—18.97万元之间。下面就来看看到底哪款车型最适合你?

英朗GT 1.8L车型——
16.23万元—18.97万元

1.8L系列共有自动挡豪华版、自动挡尊贵版、自动挡旗舰版三款,全部采用采用先进的S6六速手自一体变速

箱,搭载1.8L ECO智能发动机,最大功率108kW,最大扭矩177Nm,满足IV排放标准。该发动机的性能比多数市场主流2.0L发动机还强,而百公里综合油耗仅为7.9L,每百公里油耗6.1L,将充足的动力和良好的燃油经济性完美结合。

该系列的人性化科技配置非常豪华,属于英朗GT系列中的最高级别,包括全

部配备了领先市场的OnStar安吉星实时在线服务,以高科技为用户的安全出行护航。豪华版还标配车身电子稳定系统ESC、牵引力控制系统TCS、一键式智能钥匙、多媒体导航、驾驶员6向电动座椅、前排座椅加热、7英寸QVGA真彩显示屏等等,凸显高档次。

适合人群:商务、私用兼用,追求档次、品位,喜欢豪华舒适体验,同时时动力性能有较高要求的消费者。

英朗GT 1.6T车型——
17.43万元—18.73万元

1.6T车型有时尚运动版、时尚运动真皮版和新锐运动版三款,全部采用S6六速手自一体变速器,动力采用享有盛誉的1.6T涡轮增压

发动机,最大功率135kW,最大扭矩236Nm,升功率高达84.4kW/L。这款发动机的一大亮点是拥有目前市场上独一无二的Superboost超增压功能,能在5秒内爆发高达266Nm的惊人扭矩,加速超车爽快直接。英朗GT 1.6T车型的百公里加速仅需9秒,最高车速达到220 km/h,这在中级车中极其罕见。而只有8.2L的百公里综合油耗,与如此彪悍的动力相比,可谓非常节省。

配置方面全部配备了OnStar安吉星实时在线服务和车身电子稳定系统ESC、牵引力控制系统TCS等,还有225/60R17大尺寸宽胎和高级铝合金轮毂、启动感应HID氙气大灯、黑色高级织物座椅和高级打孔真皮座椅、全铝运动

